

Koszalin, 14.08.2026 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr TP.382.068.2026 MB – Sprzęt do pracowni endoskopowej

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2026.793 t.j.), udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1 dotyczy części nr 22, poz. 2

„Prosimy Zamawiającego o rozbić pozycję nr 2 na trzy odrębne pozycje. W OPZ Zamawiający zawarł opis trzech różnych urządzeń do pompowania balonów, które oferowane są w diametralnie różnych cenach. Wyodrębnienie każdego z urządzeń jako osobnej pozycji umożliwi zaoferowanie go w cenie adekwatnej do danego modelu. Przy zachowaniu obecnych zapisów nie będziemy mieli możliwości złożenia konkurencyjnej i prawidłowo skalkulowanej oferty, co w konsekwencji uniemożliwi nam udział w postępowaniu.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokona stosownej zmiany formularza ofertowego.

PYTANIE NR 2 dotyczy części nr 4

„W Formularzu ofertowym pkt. 3 (zał. nr 1 do SWZ) Części 4 znajdują się dwie pozycje:

- 1) Zestaw do wprowadzenia protez do dróg żółciowych jednorazowe*
 - 2) Popychacz do wprowadzenia protez trzustkowych wraz z protezami trzustkowymi łukowo wygiętymi*
- Natomiast w Opisie Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 2 do SWZ) dotyczącego Części 4, Zamawiający zawarł 4 punkty wymagające zaoferowania 4 różnych produktów różniących się od siebie opisem technicznym i ceną. Wprowadza to wątpliwości i uniemożliwia złożenie poprawnej oferty.*
- W związku z powyższym czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozbić Część 4 na cztery pozycje (zamiast dwóch), tak jak wskazywałby Opis Przedmiotu Zamówienia?”*

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokona stosownej zmiany formularza ofertowego.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
SZPITAL WOJEWÓDZKI
im. Mikołaja Kopernika w Koszalinie
Piotr Gaska
mgr Piotr Gaska